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Річник IX.
імиймікдиАвяйййИ»»' «міД 'г, Л

Передплата
п  >ЄУСЛАНА< виносить: 

в Австриі:
«ж ціжпя рік . . 20 кор
п  пів року . . 10 кор
■ж чверть року . . с кор
■ж місяць . . 1’7б кор

За границею.
■а цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
м  пі в року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке висло по 10 сот.

«вирвеш ми овж і душу ми вирвеш: а не воаьмеш милості! і  віра не возьмеш, 
•о руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у сл а н о в и х  всальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що 
крім неділь і руских Сввгв 
•  о‘|, год. пополудня.

Редакцкя, адмінїстрация і 
експедишія »Руслана« під в. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педішня місцева в Лґенпиї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лиш» 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неопеватані вільні 
від порта. — Оголошена зви
ванні приймають ся по дія» 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

писів, котрі мали би достарчити наділам 
інститутів безпечнїйших даних.

Таким способом мали би мало пома
лу всі гіпотечні позички перемінити ся в 
амортизовні евентуально невиповідальні по
зички в інститутах. Примус уморюваня був 
би властивим способом віддовжуваня; на
коли кожда гіпотека законно зобовязана 
до умореня, то по якімсь часі автоматично 
мусить дійти до повної сплати. Правда, що 
сі способи мають лише значінє для непе- 
редовженої ще посїлости. Для передовже- 
ної посїлости Ґаттінґберґ не знає ніякого 
иншого спасеня, як творене рентовпх осель 
тим самим способом, як свого часу пода
вала предлога ґр. Фалькенгайна (1893 р.), 
одначе з тою зміною, що задачі, вкладані 
тоді на краєві стоваришеня, мали би тепер 
обняти краєві інституциї гіпотечні.

Гаттінґберскі проекти змагають до 
того, щоби гіпотечні позички перемінити 
в невиповідальні, амортизовані позички за
ставними листами. Позаяк в Долішній Ав
стрії], в альпейских краях і в Галичині гі
потечний кредит інститутский спочиває 
в руках краєвих банків і щадниць, то че
рез переміну щадниць на інститути з за
ставними листами став би з мьлими виїм
ками кредитом на заставних листах. Але 
переміни щадниць на інститути з заставни
ми листами не можна назвати щасливою 
гадкою. Ґаттінґберґ мав тут перед очима 
обидва щадничі союзи в Празі, котрі ма
ють право видавати заставні листи, а че
рез їх посередництво має бути споводова- 
на мобілїзация поодиноким щадницям на
лежних домагань гіпотечних. Ческі і до- 
лїшно-австрийскі щадницї обертають пере
важну часть вкладок на гіпотечний інтерес 
(стан всіх вкладок щадничих з кінцем 
1900 р. в Чехах 1100 мілїонів корон, в 
Австриі 3467 міл. кор., стан гіпотечних 
позичок в Чехах 766 міл. кор., в Австриї 
2404 міл. кор.). ІЦоби обезнечити ся на 
случай сильнїйшого виповідженя вкладок, 
можуть щадницї свої гіпотеки переказати 
центральному союзови, котрий має спро
могу приспорити потрібні дня обнятя сих 
гіпотек засоби виданєм заставних листів. 
Наколиб сей спосіб обезпеченя при іп о 
течнім кредиті щадниіц. мав бути заведе
ний загально яко примусове правило, тоді 
утруднено би діяльність сих інститутів. 
Наколиб щадницям приспорювано засобів 
до гіпотечних позичок зцентралїзованою 
емісиєю заставних листів, на щож би вла
стиво они обертали впливаючі до них 
вкладки ? Чиж думають, що суспільність, 
котра нині щадить у формі вкладок, звер
нула ся опісля до невигідних для неї ли
стів заставних ? Чиж не можна побоювати 
ся, що на случай успіху переміни селянь- 
ских гіпотек щадних на заставні листи не 
викликала би такого помноженя заставних 
листів на грошевім торзі, що то могло би 
мати шкідний вплив на курс всіх застав
них листів ?

Дальший сумнів відносить ся до на
дій, які покладає ся на реформу оціно
чних приписів. Дурятр ся ті, що вірять 
в можливість зовсім певного установленя 
земельної вартости на довші часи. Наслід
ком хиткости земельної вартости, мусить

Проект віддовженя селяньскої 
посїлости земельної.

Написав Ол. Барвіньскиіі.

(Дальше).
Та велика ціль має бути осягнена по- 

степенно відповідними кредитовими орґа- 
иїзациями, котрі мають обнимати як кре
дитові жерела, так і кредитові форми. Го
ловними жерелами для гіпогенного кредиту 
мають бути інститути з листами заставни
ми. До тих належать передовсім краєві 
банки гіпотечні в поодиноких краях; там, 
де таких доси нема, треба їх оснувати. 
В тих інститутах вже тепер є сповнене 
головне домаганє що до гіпотечного кре
диту (невиповідальність, примусове уморе
не). Число інститутів з листами заставними 
має бути при новій орґанїзациї гіпотечного 
інтересу щадниць помножене. Гіпотечний 
інтерес тих інститутів має бути зцентралї- 
зований в центральних союзах, котрі були 
би унравнені до видавана заставних ли
стів. Всі инші кредитові інституциї, котрі 
з інимають ся гіпотечними інтересами (за
даткові, повітові задаткові каси, каси для 
контрибуцийних фондів) мали би дальше за- 
нимати ся сею галузию, але для удїлюва- 
них ними позичок мало би бути законно 
приписане примусове уморене Лише при 
ватні були би управнені уділяти позичок 
із сплатою капіталу. При переведенні за
сад могли би отже три роди гіпотечних 
довгів обтяжити земельну посілість; 1) не- 
виповідальні, амортизовані позички рентові 
банків для заставних листів (гіпотечних 
банків і центральних союзів щадничих); 
2) обовязково амортизовані позички инших 
кредитових інституций задаткових і повіто
вих задаткових кас, евентуально також 
райфайзенок, однакож всі ті були би ко- 
ждого часу виповідальні; 3) приватні по
зички (індивідуальні гіпотеки), котрі не під
лягають примусовому умореню і можуть 
бути вірителем кождого часу виповіджені.

Довжний власник земский є в цїлости 
лише при згаданих під 1) позичок обезпе- 
чений проти виповідженя і випливаючих 
з того небезпечностий, а при позичках під 
2) лише в части охоронений. Після Гат- 
тінґберского проекту має ся змагати до 
переведеня згаданих під 3) позичок до 
катеґориї під 1). Перший до того спосіб 
подає пособлюванє конверсиям. Але сей 
спосіб не вистарчив би ще, колиб навіть 
хлібороби ним вповні користували ся. Ін
ститути для заставних листів з огляду на 
повну безпечність своїх домагань і на о- 
снові тої безпечності! видаваних листів за 
ставних при надїлюваню земельної посїло
сти н£ можуть іти так високо, як місцеві 
кредитові інститути, котрі докладнїйше зна
ють місцеві відносини, можуть ліпше до
глядати надїлюваного позичкою і длятого 
ще в границях безпечности можуть з о- 
гляду на ті обставини наділити вистою  
позичкою. Впливає з сего домаганє, щоби 
границі надїлюваня в інститутах для за
ставних листів були висше поставлені як 
доси. Після Ґаттінґберґа має се осягнути 
ся відповідною реформою оціночних при

бути низшою кожда оцінка, котру приймає 
ся яко підставу на довший час обчислено
го кредиту. Окрім того входять в гру при 
оцїнюваню зовсім ріжнородні, субєктивні 
моменти. Виходять зовсім ріжні висліди, 
чи нпр. в цілії сконстатованя винагороди 
вивласненя, чи в діли виміру належитостий 
спадкових оцінює ся землю.

По реформі оціночних приписів можна 
тим менше сподївати ся для виміру гіпо
течного кредиту, позаяк ніякий інститут 
кредитовий не зрече ся права, руководити 
ся при удїлюваню кредиту своїми власними 
поглядами. Але що оцінка має на цїли, пе
вній посїлости уділити достаточного креди
ту, котрий не переступав би границь без- 
нечности, то можна би ту ціль осягнути 

’иншою, може навіть безпечнїйшою доро
гою. Моглоб се так стати ся, наколиб в 
цїли осягненя гіпотечного кредиту інсти- 
тутского утворили ся з потребуючих кредиту 
стоваришеня, котрі перевели би оцінку по
трібну в цїли виміру кредиту але заразом 
спільно переняли поруку за можливі стра
ти, які би інституция потерпіти могла. Чи 
відносини на селах нині вже на стілько 
дозріли, щоби можна перевести такі спосо
би, дуже сумнїваємо ся.

(Конець буде.)

З угорского заколоту.
Речинець скликана угорского сонму на день 

10. жовтня приближає ся чимраз близше, а ро
звій ситуациї не поступив ні кроком наперед. 
Угруповане сторонництв поступав в двох напря
мах: 3  одної сторони не тілько оиозицийні угор- 
скі круги гуртують ся близше в наслідок послї- 
дної авдиєнциї своїх представників у Відни, але 
і давнїйші ліберали вже отверто приступають до 
них. Против цїсарских условій виступають вже 
не лиш Кошут та Апонїй, але й ліберали стоячі 
під проводом ґр. Тіси. Орґан їх Цізхад пише, 
що програма Корони мусить бути у всіх своїх 
частих рішучо відкинена. В тім дусі промовляє 
ґр. Аповї, а ґр. Андраші доказує, що гадка гіар- 
тиї независимости може побідити, і він вже чує, 
що она обнимає цілий край. Навіть ґр. Алядар 
Зіхи, проводир уміреної партиї клерикальної, за 
являє, що тепер не нротивив би ся й найради- 
кальнїйшим средствам.

З  другоїж сторони виступили социялїсти, 
підпирані мадярскими народами Угорщини про
тив шляхоцкого верховодства і політики шові
нізму. Видвигаючи клич загального голосованя, 
социялїсти своїми демонстрациями хотять спо
нукати і заохотити нравительство до заведеня 
загального права голосованя, яке остаточно в 
виду солїдарности угорскої опозициї остає ему 
яко одиноке средство легального виходу з тру
дної позициї. Успіх їх акциї буде зависїти від того, 
чи нове нравительство прийме плян мін. Крісто- 
фіого, завести загальне голосованє, чи узгля- 
дняючи голоси австрийских міродатних кругів, 
буде шукати инших. менше радикальних доріг 
виходу, побоюючись союза з социялїстами, та 
зі слабосильними немадярскими народами, які 
в Угорщині" представляють дуже малу політи
чну силу.

Роздратоване на Угорщині росте з кождим 
днем. Онодї прийшло в Будапешті до великої



демонстрації! социялїстів против парти! незави- 
симости. Около 1.000 социялїстів зібрало ся бу
ло перед льокалем згаданої парти! і серед крику 
та співу робітничих пісень хотіли впасти до 
клюбу. На вість о тім кількасот людий з парти! 
заступило їм дорогу і тогди прийшло до вели
кої бійки переважно на ножі, серед котрої пора
нено богато людий. Наконець вмішала ся полі
цая і розігнала демонстрантів, котрі ще вибили 
шиби в клюбі независимости і редакциї ґазети 
Мадуаг Огзгад. Коло сорок осіб одержало пова
жні рани, а кілька осіб боре ся зі смертию в 
шпиталю. Серед студентів панує велике обурене. 
Коло 300 студентів пішло вчера з пропором в 
поход! через улицї міста до авлї на університеті 
і заприсягло пімсту социялїстам. Одного з при- 
сутних академиків, социялїста, зневажено чинно. 
Є в ході великі приготована до походу зі смо- 
лоскитами в дни 1. жовтня. Богато тисячий иа- 
триотів прибуде того дня з нровінциї до Буда
пешту, щоби зрівноважити социялїстів, які ма
ють вирушити в числї 40.000 людий. Торговці 
мають надївд, що власти закажуть походів. У ди
ректора полїциї була депутация властителів ка- 
варень і склепів, які потерпіли шкоду підчас 
послїдних демонстраций, з просьбою о видане 
заказу походів в більших товпах, бо з причини 
тих заколотів торговлї поносять значні шкоди. 
Студенти ухвалили вчера просити ректора, щоби 
всіх студентів, що належать до партиї міжнаро 
дних социялїстів і не осудили послїдного їх на
паду, видалив з університету. Вечером студенти 
радили над дальшим поведенем, а відтак пішли 
на фільософічний видїл і на технїку, де виголо
шено промови, в яких заявлено, що молодїж не 
дасть ся тероризувати социялїстам і без боязни 
підійме ся борби за национальні права. Опісля 
пішли перед шпиталь і вислали депутацию до 
тяжко раненого слухача Сємоґі з заякою кондо- 
лєнциї. Недалеко щпиталя зібрало ся кількасот 
социялїстів, які наміряли припустити атак, однак 
їх намір ударемнила полїция.

Отже серед националїстичних угорских кру
гів утвердило ся пересьвіДченє, що социялїсти 
своїми ножівничими нападами надто скомпромі- 
тували ся, щоби якенебудь правительство могло 
вязати ся з ними і йти їм на руку, а побоюють 
ся радше, що будуче правительство використає 
ті бійки і шкоди підчас демонстраций, щоби за 
вести стан облоги і взагалі отворити брами аб- 
солютизмови. Опозицийні дневники закидають 
будапештеньскій полїциї, що умисне потурає тим 
заворушеням, щоби довести до зайішеня горо- 
жаньских прав. ГІолїция протестує рішучо против 
того твердженя.

На тлі тих флюктуаций в Будапешті, відбу
вають ся у Відни в дальшім ході конференциї 
міродатних личностий. Вчера був у цісаря на 
півтретягодиннім послуханю бар. Феєрвари разом 
з міністром заграничних справ ґр. Ґолуховским. 
Остаточна децизия — як доносить \¥їепег А1І£. 
/І". — чи бар. Феєрвари остане при уряді, єще 
нині не запала, однак множать ся познаки, що 
цїсар не уділив бр. Феєрварому тих повновластий, 
о які він просив вчера цісаря, і тому зайшла по
треба покликати до цісаря иншого політика, 
стоячого поза областию коалїциї. Сей політик 
одержить специяльну місию. Що до єго особи 
то вказують на Олександра Векерлього. Має він 
одержати порученє, щоби утворив кабінет на 
підставі програми, яку цїсар представив в су
боту коалїциї. Однак чи сей муж згодить ся 
на утворене кабінету на сій підставі, се зовсім 
непевне. Також Феєрвари мав висказати свій 
сумнів перед цісарем що до третої точки цїсар- 
скої програми, дотично ревізиї угоди обома 
парламентами, чи се може бути переведене в 
практиці на Угорщині. Мимо сего бр. Феєрвари 
має єще приїхати в суботу до Відня, а рівноча
сно одержав покликане до цісаря президент па
лати вельмож ґр. Чаки.

Галичина в державнім 
буджетї.

В предложенім онодї посольекій палат'! 
проекті буджету на р. 1906 находимо слідуючі 
позициї дотично Галичини:

В е т а т ї  м і н і с т е р с т в а  в н у т р і  ш- 
н и х  с п р а в :  На адаптацию правительственно-

го будинку в Ж овкві 40.392 К; відшкодоване 
громаді міста Львова за удержанє правитель- 
ственних доріг 70.000 К; державний додаток на 
реконструкцию дороги: Ярослав-Прухник-Ненадо- 
ва в ярославскім повіті (1 рата) 20.000 К; дер
жавний додаток на будову доріг: Пакість-Гуса- 
ків - Радоховичі в мостискім повіті (1 рата) 
10.000 К; на дорогу Фльоринка-Крижівка в по
вітах грибовскім і новосандецкім (2 рата) 20.000 
К; дороги Грушів - Немирів-Матерів-Добросин в 
повітах яворівекім, равскім і жовківскім (2 ра
та) 25.000 К; на дорогу Перемишляни-Поморяни 
в золочівскім повіті (2 рата) 6.000 К; переложе- 
нє серпентини на добромильскім гостинци від 
105—106 км; в турчаньскім повіті (3 рата) 8.000 
К; на реконструкцию громадскої дороги Острів- 
чик пільний-ГІочаии в золочівскім повіті (4 ра
та) 8.000 К; на реконструкцию громадскої доро
ги Вадовицї-Явишовицї в вадовицкім і бяльскім 
повітах (4 рата) 10.000 К; на будову зелїзного 
моста над Дністром під Нижневом в товмацкім 
повіті (4  рата) 150.000 К; на реконструкцию до
роги Іскань-Бічра в перемискім і добромильскім 
повітах (4 рата) 20.000 К; на реконструкцию 
громадскої дороги Підліски малі-Яричів новий- 
Желехів великий в львівскім повіті і золочів
скім (5 рата) 10.000 К; на будову зелїзного мо
ста над Вислою межи Краковом а Подґужом 
(6 рата) 70.000 К; на реконструкцию правитель- 
ственних гостинців в околиці' Львова (9 рата) 
40.000 К; на водні будівлі на Вислї 910.000 К; 
на управильненє лиману Рудави до Висли в Кра
кові (3 рата) 350.000 К; на перебудову моста на 
Північній зелїзницї над Вислою 55.000 К; на бу
дівлі над Дунайцем 310.000 К; на будівлі' над 
Сяном 515.000 К; на будівлі над Дністром 
756.760 К; на будівлі над Висловом 100.000 К; 
над Прутом 50.000 К; на культуру лозини 50.009 
К; на управильненє Соли (9 рата 67.316 К; Лім- 
ницї (9 рата) 71.236 К; Білої (14 рата) 17.240 К; 
на культуру лозини на фашинє 20.000 К; на будо
ву зимової пристани в Надбжезю на Вислї (7 
рата) 15.000 К; на купно судна для поглу- 
бленя Висли (4 рата) 64 000 К; на купно паро
вого ремаркера в цїли реґуляциї Висли (3 рата) 
30.000 К; на купно дому на мешканє урядників 
в Скалатї (2  рата) і 3.937 К; на закупно дому 
на поміщене урядів в ІІідґужу (4 і 5 рата) 
5.256 К.

В е т а т ї  м і н і с т е р с т в а  к р а є в о ї  о б о 
р о н и : на будову кошар в Галичині' дальша ра
та 50.000 К.

В е т а т ї  м і н і с т е р с т в а  г і р о с ь в і т и :  
на Академію штук красних в Кракові 88 600 К; 
на консервоване і реставрацию старих памятни- 
ків 57.500 К; на віроісповідні цїли (направи і 
будови костелів і церков і додаток до закла- 
дового капіталу) 186.778 К; на розширене купе- 
левого закладу в Криниці 30.000 К; на універ
ситет у Львові (будівлі',' закупно реальности, у- 
мішенє закладів унї'верситетских, адаптациї ітд.) 
1,233.546 К; на університет в Кракові 1,455.022 
К; на політехніку у Львові 501.640 К; на акаде
мію ветеринарні у Львові 130.459 К; на ґімна- 
зиї 190.199 К; на школи реальні 46.206 К; на 
школи промислові 5.810' К; на семінариї учи- 
тельскі 7.408 К; (загальний кредит на стипендиї 
для кандидатів народних учителів в цілій Ав 
стриї піднесло правілельство на р. 1906 о 6 000 
К, т. є до суми 227.000 К).

В е т а т ї  м і н і с т е р с т в а  с у д і в н и- 
ц т в а  на будову судових будинків в з а х і 
д н ій  Г а л и ч и н і :  61.351 К на будову будинку 
в ІІодґужу (6. рата); 15.000 К на уряджене ново
го будинку в Иодґужу; 350.000 К в Ряшові (6. 
рата); 22.800 К на підмуроване і направу замко
вої гори; 32.182 К в Бєчу (3. рата); 7.000 К на 
внутрішнє уряджене; 45.952 К в Жмжгородї (2. 
рата), 7.000 К на внутрішнє уряджене; 5.000 К 
на уряджене в Сухій; 10.000 К в Розвадові (1. 
рата), 6.000 К на внутрішнє уряджене; 10.000 К 
на будинок в Соколові (1. рата); 5.000 К в Ду- 
найцї чорнім; 10.000 К в Улянові (1. рата). У 
с х і д н і й  Г а л и ч и н і  на будову і перебудову 
судових будинків: 27.000 К в Мостисках (5. рата); 
61.500 К в Судовій Вишні (3. рата); 10.900 К в 
Самборі (3. рата); 7.000 К в Турцї (3. рата); 
67.979 К в Глинянах (2. рата); 10.000 К в Чорт- 
кові (2. рата); 19.180 К в Яблонові (3. рата); 
40.000 К в Боринї (2. рата); 30.000 К в Стрищ 
(1. рата); 5.000 в Ходорові (1. рата); 15.000 К в

Сяноцї (1. рата): 10.000 К в Дубецку (1. рата); 
20.000 К в Копичинцях (1. рата); 20.000 К в 
Щирци (1 .рата); 120.000 К вДрогобичи (4. рата); 
10.000 К на устроєнє кухні в карнім заведеню 
в Станиславові.

Роформацийний рух 
в Росиї

Хотяй се іде якось дуже поволи і захо
дить до нашої ВІДОМОСТІ! тілько в півурядовій, 
або приватній дорозі', тимчасом коли правитель- 
ственні, міродатні круги заховують дивну' мов
чанку, то все таки реформацийний рух не вга
ває як те розгінне колесо, пущене раз в рух. І 
ОСЬ в тій півурядовій дорозі оповіщено, що те
пер має бути утворений кабінет мінїстерский на 
лад західно европейский, а часописе <Русь» вже 
подає навіть, що склад єго буде слідуючий: 
Президентом міністрів і міністром справ внутрі- 
шних стане Вітте а з міністерством справ вву- 
трішних буде сполучений також департамент 
полїциї. Ґр. Лямсдорф задержить і дальше теку 
міністра справ заграничних. Так само полишать 
ся на своїх становищах мінїстер війни Ридеґер 
і мінїстер маринарки Бірілев. Міністром скарбу 
буде іменований Романов, міністром снраведли- 
вости Гольд, а міністром рільництва Сухомлїнов. 
Міністром просьвіти і віроісповідань має стати 
кн. Трубецкий, теперішний ректор московского 
університету; Побідоносцев має уступити, а на 
єго місце буде іменований оберпрокуратором св. 
синода ґр. Шеремєтєв.

На днях відбуває ся в Москві з'їзд земців 
і представителїв міст. Правительственні круги 
зразу були дуже противні сему зїздови, твердя
чи, що в виду державної думи такий з'їзд є 
злишний. Однак опісля, під напором нубличної 
опінїї і самих земців, які порішили були зїж- 
джатись мимо заказу полїциї, уступило правн- 
тельство і зізволило на него під деякими 
услівями. С'ї услівя містять ся в тім, що
би на нарадах був заступник адмінїстрациї з 
правом розвязаня наради а в потребі ужити по
ліцій або й війска, колиб переступлено услівя 
подиктовані зїздови міністром справ внутрішних. 
З'їзд розпочав ся дня 25. с. м. в домі князя 
Новосїльцева, а бере в нїм участь 150 представ
ників земств і 62 міст. На 'порядку дневнім сто
ять такі справи: відношене земств і міст до 
державної думи, політична проґрама, політичні і 
загально людскі права народностий, орґаиїзация 
судівництва, питане селяньске, місцева самоупра
ва, публичне виховане і проґрама економічна. 
(Після одних вістий справу автономії в Польщі 
знято з дневного порядку, після других раджено 
над нею і навіть ухвалено *як найширшу» ав
тономію в Польщі). Доси є певні звістки лише 
про наради й ухвали з'їзду в справі становища 
земств і міст до державної думи.

Наради з'їзду створив президент москов
ского земства Ґоловін і представив відпоручни- 
ка правительства в особі Воронїна, шефа кан- 
целяриї московского ґенерал-ґубернатора. Прези
дентом з'їзду вибрано однодушно ґр. Гайдена. 
При дискусиї над першою точкою дневного по
рядку — становища земств і міст супротив дер
жавної думи — поодинокі члени з'їзду промо
вляли за бойкотованєм думи, але загал заявив 
ся са взятєм участи в аґітациї виборчій, у ви
борах і в думі. Задачию думи має бути бороть
ба против бюрократи! в імя свободи і рівности. 
По довгій дебатї ухвалено резолюцию такого 
змісту: «З'їзд відпоручників земств і міских рад 
заявляє, що дума після серпневого закона не є 
збором народним в правдивім зна їіню. Але зва
живши, що передвиборчі збори, гуртуючи значну 
часть социяльних елементів усеї держанні, змо
жуть помочи социяльному рухови до осягненя 
політичних прав, то узнає ся за річ потрібну, 
щоби росийскі горожани, иринявши політичну 
програму поставлену на конференциях заступ
ників земств і міст, вступили в можливо най
більшім числі до думи, як солідарна Група, що
би вибороти Гаранти! для горожаньскої свободи 
й рівности, які ухвалено на иопередних з'їздах, 
і щоби сотворити народне заступництво на о- 
сновах проголошених зїздом земств. Дальше ра
див зїзд над програмою і кампанією виборчою



та над установленєм комітетів льокальних і цен
трального в Москві.

Дальше конґрес земцїв ухвалив конечність 
признаня всім народам держави на підставі о- 
сновнпх законів, права самоуправи в віроіспо- 
відних справах, цілковитої свободи в уживаню 
мов і диялектів в публичнім житю, як також 
права зборів і товариств. Росийска мова мусить 
бути удержана як язик центральних інституций, 
а також армії і маринарки. Що дотичить цен- 
тралїзациї законодавства, конгрес ухвалив зая
вити ся за тим, щоби по ухваленю прав горо 
жаньскої свободи і заведеню нормальної репре- 
зентациї населена з конституцийними правами, 
отворено дорогу до заведена льокальної автоно
мії. Польскі дневники доносять також, що кон
грес земцїв ухвалив резолюцию. після якої иоль- 
ске королівство, по заведеню демократичної ре
презентациї населеня для цілої держави, має все виповнене як слід. Сі деклярациі будуть о-
стати вилучене яко окрема автономічна одини- си0в? 10 обчислювана користиЙ які статут 

„ .. і і реґулямін ухвалений загальним збором при-
ця з власним сонмом на засаді безпосередного 8нав членам „ міру лїт належаня до Товариства
загального голосованя,а при задержаню едности і високосги місячної оплати. Добровільне під- 
держави і унравильненю границь польского ко- висшене місячної оплати (понад 1 К) є стату-
ролівстна та примежних Губерній, відповідно до том предвиджене і приносить з собою висше

вимірені виплати титулом пенсии, заосмотрень, 
виплат на похорони, посаги і т д. Доки не на
спіють всі деклярациі, годі буде покінчити неї 
, оботп коло засновани книг Товариства і цілого 
діловодства. Всякі проволоки тут неум сні і пря 
мо шкідливі. 2) Дальше просить Дирекция сьві- 
домих учителів і учительки о приєднуване всіх 

_  своїх товаришів і товаришок з округів. Дирек-
'_ ция пішле статути і друки на кождий зазив

(Львів, ул. Сикстуека ч. 47). 3) В мпогих окру 
гах нема еще нриписаноно статутом числа 10 

. . _ ц г, •• тт • членів, щоби заснувати Відділ окружний, а сеж
— З „Львівского Бонна . иділ „Львівского велика ,икода для органїзациї учительства і ро 

Бонна" повідомляє авторів надісланих на кон- зв0Ю Товариства. Я к раз лиш через Відділи 
курс музичних творів з речинцем до ЗО. вересня ; Видїли 0 і зможе , ра Надзорча і Ди-

Л у” р єк«ия вип<>внити задачі 1 обовязки ..рЄДви-
ДЖЄНІ стаТуТОМ зможе, згуртувати все учитель
ство в цїли несена взаїмної, як матеральної так 

помочи охор >ни і опіки. Головна 
справа є без Відділів окружних безсильна і ілю- 
зорична. 4) Просимо тому учителів і учительки

народности і бажань населеня.

Н о в н н і: и.
— Календар. В с у б о т у : руско-кат.: Софії, 

ри, Надії і Любви; римо-кат.: Єронима.
В н е д іл ю :  Евменїя; римо кат.: Реміґія. — 
В п о н е д іл о к :  руско кат.: Твофима; римо-кат.: 
Леодегара.

творів і признаня авторам премій, Виділ Товари 
ства упросив крім Голови Товариства П. Т. Панів 
Івана Біликовского, Яна Ґалля, Романа Ганїн- 
чака і Станислава Людкевича. — У Львові дня ПІ1,;ЯПЯ в ,
28. вересня 1905. — Б ід  Виділу „Львівского Бонна11.

— Асекурацийні урядники організують ся. Дня скликати довірочні збори в своїм окрузі (кож- 
3. жовтня 1905. о годині 7 ’/а вечером відбудуть дий учасник повинен мати запрошене); на сах 
ся в салї „Готелю Брістоль" у Львові, ул. Ка- зборах треба пояснити статут і інтенциї Това- 
роля Людвика ч. 21. конституючі загальні збори риства, просимо взагалі при всіх нагодах гурту- 
членів львівского відділу „Товариства асекура- вати учительство по округах і присилати нам 
циіпіих урядників". Порядок дневний: 1) Вступне спис зголосивших ся, а ми сейчас пішлемо ста- 
слово, п. Дембіньский. 2) «Положене асекурациії- тут, друки і чеки, котрі небавом дістанемо 
них урядників і средства до поліишеня їх долі", з Відня на власну фірму. — В ід  Дирекцій.
референти: тов. Альфред Брочинер і Людвик 
Шварц з Відня. 3) „О організацій' приватних уря„ . тників заповіли страйк, вели до завтра дістануть, .т ..
днпків., референт: дир. Станислав Валь і тов. ВІЛМОВНІ, ВІЛІ1ПВІЛЬ на ЛПЖД1ІІ жапяия май- мав МОТОР- У ВИСОТІ яких 300 метрів моторл т. .. . . .  відмови? відповідь на предложені жаданя май
Осип Кузьмич. 4) Вибір виділу і ревізииної комі- страм Переплетнича челядь числить V Львові 
сиї. 5) Внески. н о  робіт.! иків, 1 3 робітниць і 57 практикантів.

— 8 Лемк'ВЩ'лни пишуть нам: В цілій галиц- Ходить їм о поліпшене плати і зменшене часу 
кій Україні рух. Закладають читальні, „Соколи", денної праці. — Спадщина по Альфонсі Рот- 
„Січи", будують „Народні Доми", основують шільдї в Гіарижи виносить після урядової оцїн 
бурси, скликують віча, лині в нашій Лемківщинї ки 9 іо мілїонів франків. Половина того майна 
а особливо в окрузі сяніцкім народна робота переходить на вд-'ву Елеонору, а решту по по
спить сном блаженних. Чому? Чи може не чує лоиинї дїдичать син Едвард Рогшільд і донька 
мо в наших душах страху перед наступаючою Беатрича. замужна Ефрузі.
польонїзациєю? Чиж дрожд не переходить тіло; 
на саму згадку об тім? Так. Ми бачимо, що і 
нас обсіла якась заскорузлість та питома нам і 
байдужність. А Поляки і кацапскі ренегати ро-1 — Минувш іна обжалованих перед судом є пра
блять своє: Одні польояїзують, другі баламутять' вильно предметом дослідів суду як при розправі 
людий. Мов гриби но дощи виростають читаль-|так при слідстві. При розправах звичайно Від
ні Качковского (послїдня в Ща нім); їхні тума- і читує ся акти іцо до карних справ тих обжало- 
нїзатори переводять час в аґітацпйних розгово- і ваних, котрі передшо мали судові кари. Оголо-

Всячина.

рах з селянами, они дуже радо ідуть за тим 
в Сянік, та лапають між себе інтелїйентнїйші 
одиниці зпо.між селян. А Поляки напихають 
села польскими склепами, віднимають сьвяту 
прадїдівску мову народу та закладають по чи- 
сторуских селах школи Т. 8. Б. де пі слівця по 
руски, лиш набивають голови дїтий тим, що за 
ціль собі поставили. Таку школу Т. 8. Ь. зало- 
жили Поляки в Команьчи та наймали учитель
ку, яку оплачують з власних фондів. А ми що?
Згадаймо кілька читалень „Просьвіти" та одну 
однїську філію „Сокола" в Одрехові — от ще 
бурсу в Сяноцї, то іі все. Правда, що нас мало.
Кацапів і Поляків разом богато та ще они ма
ють власть і гроші. Але і нас буде горстка не
мала, як усі разом злучимо ся. Самі сяніцкі на- 
триоти та кількох сьвящеників з поблизьких 
сіл могли би богато зробити, якби охота та по
чуте народного обовязку. — Сяніччанин.

— Пересилка грошей між воюючими державами 
Війна між Росиєю а Япанїєю перервала між ти
ми обома державами всякий почтовий оборот 
грошей. Торговельні круги в тих державах му- 
сїли з конечности згодити ся з тим станом, але 
нерівнодушно було се для тисячів росийских 
бранців в Япанїї і япаньских в Росиї. Заряди 
почт Росиї і Япанїї звернули ся проте о посе
редництво до заряду.австрийских почт у Відни.
Росин присилала до Відня спис вилачених пере
казів, там виготовлювано перекази з австрий- 
ским стемплем і висилано до Япанїї. Для Япан-І Написана она но нїмецки тому, що має служити 
цїв в Росиї посилано з Япанїї гроші до Відня, а ’за підручник офіцпрам і тим кругам, що стоять

звідтам експедиовано їх до Росиї. В той спосіб 
був вовк ситий і коза ціла.

— Холера. Берлиньский Кеісіїзапгеідег доносить, 
що число занедужань і випадків смерти на хо
леру в Прусах значно зменшило ся в послїдних 
двох тижнях. Д і дня 28. с. м. було загалом в 
Прусах 257 випадків занедужчня на холеру, 
з чого 87 випадків смертельних.

— Дирекция Товариства „Взаїмна поміч галиц- 
ких і буковиньских учителів і учительок"“ до за
галу П. 'Г. учителів і учительок: 1) 3  огляду на 
се, що розвій Товариства зависить лишень від 
великого числа членів і то дійсних членів, що 
платять правильно після
просить і взиває Дирекция
провізоричні декларацій в р. 1904 (в місяцях 
жовтки і падолисті'), о скорше виповнене тепер 
офіцияльно присланих формулярів, а сих, що 
зголосили ся давнішнє а не одержали з якоїсь 
причини статуту і друків, щоби упімнули ся о 
се як найскорше і відтак звернули відворотно

деклярациі вкладки, 
сих, що надіслали

Дрібні вісти. Челяднцки льчівских перепле-

шении рескрипт міністерства судівництва подає, 
що нема законного припису, який наказував‘би 
безусловно відчитувати ті акти і взагалі відгрі- 
вати судово-карну минувшину обжалованого, а мо
жна би се примінювати лише тоді, коли потреба 
до осуду чину судженого при розправі, прим, 
коли має ся до діла з поворотом якогось зло
чину, або коли хоче ся ствердити напрасний ха
рактер обжалованого, нахил єго до обманьства 
або чогось подібного. Міністерство заряджує, аби 
від тепер відчитувано такі акти на самім кінци 
розправи тому, аби судні при розправі не підля-ібуде робити 50 миль анґл. на годину, 
гали суґґестиї відчитаних актів і не були уве
реджені до обжалованого. Дальше, не має ся 
відчитувати давних актів при всіх тих случаях. 
коли то не є рішучо потрібне до осуду доти
чної справи. Передовсім не належить відчитувати 
ті акти, коли судить ся чин неупідляючий чо
ловіка, потім тоді, коли наложена кара переста- 
ріла ся, а від того часу обжалований жив по 
рядно, єсли кара була вимірена за чин сповне
ний в молодім віці, а вкінци, єсли відчитане 
давних актів не причинить ся бодай до частин
ного висьвітленя біжучої справи, а могло би за 
шкодити обжалованому при щуканю зарібку.

— Потрібна брошура. Накладом тижневника 
\\7іепег МейігіпізсЬе Ргеззе вийшла брошура шта
бового лікаря в ґарнїзоновім шпитали у Львиві, 
д-ра Андрія Бурачнньского, н. з. Біе уевепзсЬеп 
Егкіапкип^еп ипй сіегеп РгорЬуІахе іп йег Агтее,

в зносинах з жовнірами. В брошурі представле
но в приступний спосіб поученя про венеричні 
недуги та страшні спустошена, які онп роблять 
в рядах армії. По думці автора війскові власти 
повинни дбати про те, аби ті недуги уступили 
ся з армії, бо війско розносить їх по краю. 
Лекші роди тої недуги були вже знані в ста- 
ринних часах, тяжші привезли матрози з ви
прави Колюмба з Америки до Европи і тоді та 
недуга виступила епідемічно. На ню вигинула 
ціла армія Кароля VIII. в Неаполи. Підчас воєн 
головно змагають ся венеричні недуги і нераз 
з ендемічних стають епідемічними, а мимо того 
— каже автор — жовцїри легковажать собі ті 
недуги і називають їх „дитинними". Та легко
душність має такий наслідок, що нині пересічно 
буває річно 18.000 випадків тих хоріб в австро- 
угорскій армії, або 60% всіх лічених хоріб по 
війскових шпиталях. Невилічені жовніри є най
більшими розсадниками полових недуг. Що ар
мія справді причиняє ся до розширеня тих не- 
дух, показав 48. рік. Росийске війско перемаше- 
ровуючи через Галичину на Угорщину, зарази
ло Гуцульщину і Бойківщину, а сей червак ще 
й нині точить підгірске населене, мимо змагань 
санітарних властий, зарадити лиху. Автор зга
даної брошури виказує велику небезпечність, 
яка грозить суспільності!. В інтересі народнім 
годило би ся видати брошуру д-ра Бурачинь- 
ского в рускім перекладі і розкинути поміж 
жовнірів, а так само даром розкинути появивіпу 
ся недавно брошуру д-ра М. Коса „Про полові 
недуги" по селах нашого карпатского Підгіря 
і Верховини. Могло би се зробити тов. „ГІро- 
сьвіта" з підмогою краєвої субвенциї, якої чей- 
же сойм не носьмів би відмовити.

— Пригоди з бальонами. В страшний спосіб 
закінчив житє онодї воздухоилавець і Гімнастик 
Авґуст в Бальтімор в північній Америці, котрий 
підчас того, коли бальон піднимав ся в гору, 
хотів на трапезі під бальоном показувати Гімна
стичні штуки. Може яких 10.000 людий приди- 
вляло ся з як найбільшим напруженєм рухам 
того незвичайно сьмілого чоловіка на трапезі. 
Бальон підлетів вже був на яких 650 метрів в 
гору, коли нараз люди з долини побачили зі 
страхом, що Авґуст старає ся надармо підтягну
ти ся знову на трапез і заложити ногу на него. 
Всі з перестраху крикнули нараз, коли побачи
ли, що Авґуст надармо силуєсь видобути ся на 
трапез і що сили єго опустили а він пустив ся 
дручка трапезу та летить в долину. Нещасливий 
з такою силою вдарив собою об землю, що обі 
ноги відлетіли ему відразу так, як би їх хтось 
ножем відрізав, а тіло таки аж розплескало ся. 
Друга подібна, але вже менше страшна пригода 
з бальоном, стала ся того самого дня в Ііатер- 
зонї в державі Ню-Джерзі. Воздухопл^вець Юрий

і Гемільтон пустив ся там був в гору бальоном,

перестав робити, але бальон підлетів ще других 
300 метрів в гору, підчас коли Гемільтон на 
дармо силував ся принести мотор знову до ла
ду. Відтак хотів він отворити вентиль, але шнур 
від него відорвав ся. Тоді вилїз Гемільтон по 
линвах на гору і розрізав бальон ножем. Бальон 
в розрізанім місци роздер ся ще більше і Газ 
зачав так борзо виходити з него, що Гемільтон 
вже побоював ся, що забє ся, коли бальон з ве
ликою скоростию впаде на землю. Він поліз 
длятого ще раз в гору і вхопив бальон в розпо
ренім місци руками та стулив до купи. Мимо 
того бальон спадав дуже скоро, аж нараз вда
рив об якесь дерево і розпук ся зовсім. На ща- 
етє дерево спинило упадок і Гемільтонови, ко
трий підчас спаданя аж зімлів, не стало ся ні
чого, лише трохи потовк ся.

— Подорож бальоном до п внічного бігуна. Доля 
Андреа, котрий вибрав ся до північного бігуна 
бальоном і пропав, не відстрашує сьмільчаків 
від таких проб. На весну має вибрати ся в ту 
саму путь льондоньский воздуховлавець Вільзон. 
Через зиму випробує він силу моторів, а з ве
сною поїде на північ. Адміралїция приобіцяла 
єму вислати за бальоном кружляк з апаратом до 
телеграфована без дроту. Кружляк посуне ся, о 
скілько буде можна, як найдальше на північ по
між леди і буде слідити дорогу бальона. Бальон

Наука, штука, література

— Забави і гри рухові. Часть II. (Вісїмнайцять 
гор мячевих) Зладив І. Боберский, учиїель ру
ханий. У Львові, 1905. Накладом Товариства «Со
кіл». З друкарні Наук. Тов. ім. Шевченка. Стор. 
29, 16°. — Автор зазначує в передмові, що по
слугує ся чужими підручниками, і подає їх за 
головки. Але наведені діла і записки є для нас 
або мало приступні, або дорогі, а впрочім зовсім 
не звертали на себе уваги. Зпоміж мпогих гор 
тяжіпих до виконана або невідповідаючих вдачі 
нашого народа вибрав проф. Боберский. яко ф а
ховий Гімнастик, найбільше займаючі. Вибір гор, 
їх влучне ионазиванє, згідне з духом нашої мо
ви, та ясний їх опис є неоцїненою заслугою д. 
Боберского. Найбільшоюж заслугою єго є, іцо 
взагалі звернув бачність учителів і родичів на
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средство, яким можна молодїж доростаючу і до
рослу заняти в вільних хвилях з хісном для 
розвитку еї сил фізичних і духових. Перша 
чаеть товариских „Гор і забав рухових" проф. 
Боберского, видана минулого року, ширена учи
тельством і Соколами при нагодї поїздок на 
курси і люетрациї пожарнпх «Соколів», приняла 
ся вже в многих місцевостях. Не менше радо 
привитають всюда другу частйну сего видавни
цтва. Низька ціна причинить ся також до роз
повсюджена сих брошурок. Брошурки сї кошту
ють по 10 сот., а можна їх замовляти лише за 
готівку в „ Соколї" і в «Сокільскім Базарі* у 
Львові з долученєм 5 сот. на оплату почти. В 
кождій бібліотеці шкільній та читальняній по
винні бути «Гри і забави рухові*!

Лев Лопатиньский. •

« ЯБЛОЧНИКАР ї
ком е ди я  в 1 акті, опрацьоване, п іс л я  £  

німецкого. ♦
Ціна 40 сот. » — сяо— -осо— < со — «ос— с  ♦

Набути можна в Ставропигійскій кяигарни у Левові- ♦

Т елєграми
з дня 29. вересня 1905.

Відень. Командант зимової ескадри, контр- 
адмірал Мечйслав Пєтруекий помер вчера в но- 
чн по довшій недузі.

Будапешт. Угрр. бюро коресп. доносить з 
Відня, що Гр. Чакого, президента угорскої пала
ти вельмож, покликано до Відня.

Париж. Др. Розен і Ревоаль мали вчера 
перед полуднем нослїдну конференциір, почім 
Рувієр і нїмецкий амбасадор •кн. Радолїн підпи
сали умову в справі Марокка.

Франкфурт. З Варшави доносять до РгапкГ. 
7Л%., що там виконано замах на бар. Нолькена) 
котрий мав стати міністром судівництва. Ноль- 
кен є ранений тяжко кулею з револьвера.

Надіслане.

Кашель!
Хто на него терпить, най ушиває ви- 

пробованих усмиряючих і смачних

ЗСаізег’з ЗгизТ-СагатеИеп
2740 погар, потверджених сьвідоцтв стверджує 
певний успіх при кашлю, хрипцї, катарі і флєґмі.

Пачка 20 і 40 сотиків. Правдиві линіе з маркою 
охоронною «Три сосни*. Склади: у Львові: С. Гай, 
аптека; Зигм. Рукер, аптика; Петро Міколяш і 
Ска, дроґуерпя; Якоб Байзер, аптпка; О. ф. Він- 
клєр і Син; Кароль Палевский, аптека; Ів. Піие- 
лес; М. Лазовскпй аптика; Адольф Ашкеназп, 
аптика під зол слоном; І. Піпес-ІІоратиньский, 
аптика; Антоу Ербар; Едмунд Курпер, дроґуе- 
ряя; - Лев Калїєр,аптика в Бродах: Иоахпм Фрід- 
ман, апт. в Миколаєві; Зигм. Готенберґ, аптика в 
Одеську; Герм. Енґлєндер в Перемишлянах: Мар
тин Собель в Стрию, Д. Роінґер. апт в Зборові; 
Моріц Вібрінґ, апт. в Станиславові; Стан. Бурса, 
в Косові; Юлїян Новицкий, апт в Печеніжинї; Е, 
Стенцель, апт. в Коломиї; Адольф Дуретер, апт. 
в Бережанах; Зигм. Ля дес, аптпка в Вишнївчику; 
Золодислав Наглїк окр. апт. в Бережанах; Б. 
Вальк, дроґуерпя в Станиславові;!. В. Лїнк. дроґ. 
в Ярославі; Е. Геллєр в Надвірні; С. В. Лянґінґер 
в Самборі; Др. Юл. Францос, апт. в Тернополю 
Вільг. Ляндесберґ, апт. в Бродах; Здпслав Завал- 
кевич в Камінці; Г. М. Фішер апт. в Станиславові; 
Аптика під Білим Орлом В. Філїпка в Н. Санчи;
Лавр. Цімермап маг. фарм в Підволочисках; Ігн. 
Гешелес, апт. в Городну; Ст. Фалїшевский. апт. 
в Балигородї.

Ф т .. 0ф  Товариство взаімного кредиту

1 „Зхїстер” І
стоваришенє зар. з обмеженою порукою ф  

у Львові (Ринок ч. 10) 0
і приймає вкладки до опроцйнтованя на 4 прц. і

*** оплачує за вкладників податок рентовиіі; для 0  
ощаджевя коштів посилки, можна присплатп гро-

4^, ші чеками Щяднпцї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане звертає 

і** ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже-
т?* ня (за ескоятом).
0 ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер* своїм членам 0
♦>  на 6 прц. сплату гіпотечних позичок розкладає _ 
фф ся до 15 літ; при ЗО ратах ^-річних виносить 

рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5%;
4^, до позичок вимагає ся першої гіпотекп або до-

брої поруки. ’ -
На парцеляцію і купно більших обшарів 

треба звертати ся за позпчкамп до «Дністра*.
Членами можуть бути тілько члени обез- 

Ях* печені в «Днїстрі*.
Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 0  

дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До- 0  
тепер уділив «Дністер* на церкви, бурси, шко- 

?  ли і т. д. 31.738 К.

0
0
0

0
0
0»
0
0
0
«•>

фондів Товар, кредитов. „Дністер" 31/121904
Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокацнї: 169.456 К.
На рах. біжучім: 81.968 К.

0
0
0
0

0
0
0
0
0
0
0

„Термінар“
к а л е н д а р  н а  р і к  1 9 0  6.

приладжений до потреб канцелярий адвокацких, 
нотарияльних, судових, для лікарів і учителів, 
для товариств заровково-господарских і для всіх 
тих заводів, де суть потрібні щоденні записки 
для памяти, — вийде в Тернополя з початком 
жовтня накладом д-ра Ізидора Голубовича.

З м і с т  к а л е н д а р а :
1. Календар на рік 1906.
1. Завивки на кождий день.
3. Тарифа адвокацка.
4. Тарифа нотарияльна.
5. Тарифа оплат лікарів в посту пованю кар

нім.
6. О стемильованю книг торговельних.
7. Приписи податкові для товариств заробко- 

во-господарских.
8. Слалї стемплеві з відповідними поясненями
9. Належитости при виисах гіпотечних.

10. Витяг з тарифи стемплевої.
11. Новий закон о належитостях від перенесе- 

ня власності! (закон з д. 18. червня 1901. 
ч. 7 . В. з. д ).

12. Пояснена приписів почтових і телеграфічних 
з заподанєм тарифи.

13. Таблиці до обчислювана процентів.
14. Спис руских товариств кредитових з пода- 

нєм стопи процентової від вкладок і но
жичок.

15. Виказ адвокатів.
16. Спис нотарів.

Ціна одного оправного* примірника вино
сить одна корона (вже разом з пересилкою поч 
тобою).

Анонси приймає видавця, або друкарня п. Йо- 
сифя Степка в Тернополя.

Календар буде виконаний старанно і на 
гарнім папери, про те сподіємо ся, що пов. Гро
мада підопре наше видавництво своїми замовле
ними.

Анонси просимо зголошувати безпроволоч- 
но, позаяк календар вже друкує ся.

Всї календарі і часописи можна науваїб 
в »Сокільскім Базарі*.

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905 (Ч ас  середно-европейскн й).
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Приходять до Львова (головний дворець):

з Кракова. Берліна. Відня, Праги. Хирова 
8 Іцкан, Чоргкова. Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию >/„—■1% вкл. в нед. і сьнята), Керезмезе

з Підволочиск. Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного. Пешту, Борислава, Калуша 
з Равн рускої, Сокаля
з Станпславова. Жидачева
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Нрагп 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрпя, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Сячча 
посп. з Іцкан. Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонпча
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа, Бродів, 1 р і 

малова, Гусятина. Копичинець, Козови
з Стрия, Тухлї(І5/„—м/8),Сколього('/6 — »>/,) ; 
з Яворова
8 Сокаля, Белзця, Любачева 

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова, Відня, Берлина, Праги, Івонпча 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Кррезмезе 
з Самбора, Хирова. Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичп-

непь, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з іцкан. Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна. Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підзямі>з“ 
з Підволочиск, Одеси, Киї'чя, ^рОДІВ 
посп. з Підволочиск, Київа, Одесй, Бродів, 
з Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваня пустого, Скали, Гурятина, 
Грималова

8 Підволочгск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, 'іаЛщик, Івани п., Скали, Гусятиіа

|о год-ї Відходять зі Львова (головний дворець):

615
6- 30

6 55
7- 39 
825 
835 
9-00 
9 20

10 55

11 1 )
2 00

240

2-50
2-55
410
4-20
550

| 5-58
6’25
635
7-30
9-00

10-05
10-40
10- 55 
11 00 
1Г05

11- 10 
12-45

2 51 
4-15

643
1115
213
9-23

до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина, 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кракова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до < амбора. Хирова Івонпча, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша. Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятпна,

За іїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез-

меае
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до. Лавочного, Дрогобича, Калуша 
(до Гяшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе ( ' 8—3%)

Ідо Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Гави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля і Чь—30/в вкл), Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучавн 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Івани п., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від */8—зо'в), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця ,,Підзамче“
до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 

|до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

Ціни анонсів:
За цілу сторону друку 30x17 цм. 32 К 
» ’/з * • 16 »
» 1/і * * 8 »

Л Ь 0 К А Л Ь Н 1 П О Ї З Д И .

Лев Лопатиньский.

ОТГ Сольо терно
оповідане з льотерийних пригод. - - -  - -

— Цїна ЗО сот. —
Набути можна в Ставцопигінскій кнпгарни.

Приходять на головний дворець:
з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6-50, 7-50 рано, 9’55 пе- 

редполуд. (тілько в неділі і рпмо-кат. сьвята), Г46 
ііопол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 3 05, 4 16, 
5 00 попол., 7'41, 8 55 вечером.

з Я н о в а  8-18 рано, 145, понол. (від1/5 до 30/9 вкл.), 
4’32 попол., 8'45 вечером (від 14/5 до 1)9  вкл.) і 
9'25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвята .

зі Шир ця 1010 вечер (від 1,6 до 10/9 вкл. в неділі' 
сьвята).

з Л ю б ін я  1152 в ночи (від 14/5 до 10/9 вкл. що не
ділі і р.-кат. сьвята .

Відходять з голосного двірця:
до Б р у х о в и ч  від 14 5 до 10/9 вкл. 5'50 рано, 8-30 рано

(тілько що неділі' і сьвята р.-кат.); 12‘39 по пол.
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.), 2'10, 3 20 попол.,
6-Ю. 7-30 і 7-55 «єн.).

до Г а в и  р у с к о ї  1ГІ5 в ночи кождої неділі, 
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол. (від 1/о до 30/9 вкл.

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в неділі і сьвята),
3 08 попол, (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 5-58 пополудни. 

до ІЦир ця 155 попол. (від 1/6 до 10/9 вкл. в неділі і сьвята), 
до Л ю біня в ел.215 попол. (14/5до 10/9 вкл. в нед.і сьвята

ЗАМІТКА: Час середно-европейскнй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского = 1 2 .  год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі иншібілети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. и. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзннць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Видає і відповідає за редакцаю: Лев Лопатиньский З  друкарні В. А. Шийковского.


